SLOVENŠČINA – 6. b 									18. 3. 2020

Za utrjevanje samostalnika v zvezek naredi spodnje vaje. Rešitve dobiš jutri.

1. Vprašaj se po podčrtanih samostalnikih in jim določi sklon.
a) Izšel je novi roman priljubljene pisateljice. 
b) Nimam še dovolj za nakup kolesa. 
c) Starši so bili zadovoljni z njegovo oceno. 
č) Danes sem srečal bivšo razredničarko. 

2. Samostalnike postavi v ustrezni sklon in določi ime sklona.
a) V pristanišču je zasidranih veliko _______________ (ladja). – Ponudi __________ (gospa) pomoč.
b) Otroci so se igrali z ___________ (zmaj). – Odšli smo s ____________ (stric).
c) (Učiteljica) _____________ smo zaupali svoje težave. – Z__________ (otroci) so težave.
č) Ne vidim tvojih _____________ (oko). – Imaš vneti obe ___________(oko).
d) Pod ______________ (bukev) so se igrali otroci. – Ne vidim ________________ (bukev)
e) Tina se ni mogla odreči dvema ______________(stvar). – Pred 2 _________(leto) sem bil 
    na morju.
f) Zabavali smo jih z znanimi _____________ (pesem). – S  ____________(pesem) je začel.
g) Ali poznate mojo _______________(hči)? – To je moja  ______________(hči).
h) Živim z __________(mati) in _____________(oče). Ne poznam tvoje ______________ 
    (mati).
i) Jem ____________ (breskev). – Ne vidim ______________(tla) pod nogami.  – Sprehajam 
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